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No dia 5 de julho, por volta de 9h (horirio de Manaus), foi realizada reuniio no
anexo do MPF e por videoconfer6ncia (com a Procuradoria Federal dos Direitos do Cidadao),
contando com os participantes a fim listados. e tendo como objeto a aus6ncia e/ou
precariedade do servigo de transporte escobar ofertado peso IRAN - Campus Presidente
Figueiredo( Procedimento 1.13.000.000952/2019-38)

A reuniio foi inaugurada com as devidas apresentag6es das pessoas que se
faziam presente tanto em Manaus quanto em Brasilia

O Sr. Jorge explicou que a demanda iniciou-se em razio da instabildiade do
transporte escobar. esclarecendo que a Vila Balbina fica a cerca de 100km da unidade de
ensino. Informou que todo infcio de ano letivo encontra diversas dificuldades para o correto
fornecimento do transporte escobar para os moradores que sio alunos da via. Informou que
tomou ciencia que o FNDE tem posicionamento de que nio caberia ao FNDE

O Sr. Gabriel destacou que a informagao repassada ao IFAM inicialfoi equivocada
e que, apesar disco, o PNATE aplica-se apenas a rede estaduale municipal

A Dra. Bruna questionou sobre o recebimento da verba do PNAE e nio recebe
verba do PNATE

O Sr. Gabriel esclareceu que a questao este na regulamentagao diferenciada
que prev6 que o PNATE contempla apenas estado e municipio

O Sr. Weber explicou que h6 um vazio legislativo em relagao a extensio
alunos que seriam atendidos pelo programa da rede federal, esclarecenco que a opiniao
MEC 6 que o atendimento tem que ser feito a rede estadual, municipale federal.

aos

doa
O Sr. Jackson ponderou sabre a desnecessidade de conv6nio para realizagao

repasses, destacando que no educacenso ja ha .informagao de que o transporte serra realiz
pelo municipio. Destacou que a
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O Srl Gabriel esclareceu que. at6 201S, a SEDUC autorizava o repasse aos
municrpios e desde entio nio houve essa autorizagao para Presidente Figueiredo. informando
que os valores repassados nio contemplavam os alunos do IFAM

O Sr. Jackson destacou que a situagao do transports escolar vai a16m da
demanda da Associagao da Vila Balbina, uma vez que h6 cerca de outras 10 comunidades em
que hi alunos na area rural

O Sr. Gabriel informou a necessidade de provocagao da Procuradoria Federal em
busca de uma soluQao, mas que h6 necessidade de outras solug6es. uma vez que o PNATE
prev6 um valor meramente suplementar, que varia entre R$ 144 a R$ 206 per capita anual

A Dra. Bruna destacou que eventual recebimento de verbas auxiliria na
prestagao dos servigos.

A Sra. Livia esclareceu que em reuniio do IFAM destacou que o problema 6
nerente a todos os campos

O Sr. Gabriel destacou que a rede federal nunca recebeu valores do PNA:TE

O Sr. Weber destacou que a questao repousa sobre o si16ncio da lei, tendo em
vista que a situagao 6 nacional

A Dra. Bruna questionou se a partir desta reuniio seria possivel a provocagao
para o saneamento das ag6es. pelo que o Sr. Gabriel ficou respons6vel por acionar a
Procuradoria do FNDE. destacando as quest6es orgament6rias. Sr. Gabriel nio soube precisar
datas. mas informou que pode se dar em alguns dias e comprometeu-se a entregar o protocolo
do expediente encarninhado solicitando datas para

O Sr, Weber destacou o art. 201, da CE, que prev6 a destinagao de recursos para

apoio ao transporte escolar. destacou que a Lei Orgamentaria (rubrica 29.4) existe previsao de Z£&s9
recursos para o IFAM. .# r/r (.-.)/a

lvia cedido um veiculo peso perfodo de 3 meses.

A Dra. questionou sabre a stuagao atual do transporte

O Sr. Jackson exjdTR'pu que
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remanejando-o da atividade fim para tornar essa cessio possivel. O IFAM comprometeu-se a
ceder o veiculo at6 o final do ano, o qual ficar6 respons6vel pelo transporte de 42 dos 60
alunos da Vila Balbina. O motorists e combustfvel estio sendo arcados pda Profeitura, que se
comprometeu a garantir o pagamento at6 a pr6xlma reuniao. peso menos. ressaltando receios
com relagao ao controle de contas do municipio. As rotas sio de cerca de 90 km apenas na AM
254 e cerca de 100 KM na BR-174, sem contabilizar ramais que tamb6m sio extensos

A Sra. Livia esclareceu que j6 houve tratativas com a SEDUC e que recebeu a
nformagao no dia de hoje. havendo car6ncia ainda de uma formalizag3o quanto ao ndmero de
alunos que precisam utilizar as rotas prestadas peso Estado

O Sr. Romulo explicou que o entendimento da Secretaria que o aluno da rede
publica tem que ser devidamente atendido, independente de ser federal, estadualou minicipal
Destacou que a empresa que realiza o transporte dos alunos possui um seguro para o
transporte dos alunos da rede estadual. Ainda. que h6 rotas pre-estabelecidas

O Sr. Jackson destacou que h6 previsao de contratagao do seguro por parte do
IFAM, o que nio ensejaria aumento de despesas para o auxilio prestado peso Estado

Dra. Bruna sugeriu a realizagao de algum instrumento juridico cooperativo para
possiblitar o transporte dos alunos.

O Sr. Mario fez algumas ponderag6es sobre os custos arcados belo municrpio com
o transporte escobar do municfpio, destacando a necessidade de conv6nios com Estado e Uniio
para recebimento de recursos

Levantou-se a situagao de vulnerabilidade de adolescentes que, em alguns

castes, para ter acesso ao ensino, optam por passer a semana na sese do municfE)io.

Destacou-se a modificagao realizada na legislagao local, que prev6 um valor de
R$ 1.300.000.00 para o atendimento de alunos do ensino m6dio.

ocasionado uma modificagio no convivio familiar.

#
.®Dra. Bruna esclareceu que a finalidade da presente reuniio 6 fazer com que os

atores conversem entre si para se chegar a uma soluQao consensual. mas que precisa de dados
concretos para que\haja a.Sbancela do MPRg6e exjen

igao consensual, mas
13 r6aliiado.ual
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A Prefeitura se disp6s a chegar a uma solugio para a questao

Encaminhamentos

a) IFAM encaminhar vista para SEDUC e PREFEITURA contends informag6es
nominais e quantitavas de alunos que precisam de transporte na area rural;

b) 6nibus do IFAM permanecara cedido pele restante do ano;
c) at6 dia 22 artlculagao das atividades para cada 6rgao, encaminhando ao MPF

minuta do acordo de cooperagao;
d) O FNDE provocar6 sua Procuradoria e encaminhari o protocolo do expediente

enviado. Caso a resposta seja recebida antes da pr6xima reuniio. seri encaminhado is panes;
e) haver6 reuniio no dia ].5. ].0h. na SEDUC para tratar da elaboragao do termo

( SEDUC, Prefeitura, IFAM e AMVIB);

f) a pr6xima reuniio ficou agendada para o dia 25.7.19, 9h;
g) o municfpio garantira o fornecimento do transporte ao menos at6 a pr6xima

reuniio. sem prejuizo de novos ajustes para garantir o acesso de alunos da area rural ao
enslno

BRUNA
PROC

KQA LIMA
FAM -PRO REITORtA DE ENSINO

3306-0055

auw J.M .-7;@
LEONOR FERREIRA NETO TORO
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EWERTON MOURA ARRUDA
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PREFEiTO EM EXEnCicio

99298-7877
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